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2 Sok szeretettel köszöntöm a Gyermekeket, a Szü-
lőket, a Nagyszülőket a Dédszülőket és minden 
kedves Vendéget ezen a szép májusi napon!
Az elmúlt évek mindenki életében mély nyomott 
hagytak és sokunknak nem ezek lesznek a ked-
venc évei, amire majd jó szívvel visszaemléke-
zünk. Szerencsére azonban 10 akarattyai család-
nak mégis a legnagyobb boldogságot, a legfél-
tettebb kincset, az életet hozta el ez az év.
Minden családnak fantasztikus ajándék egy új-
szülött érkezése, hiszen ő jelenti a jövőt. A gyer-

mek nem csak a szülők génjeit, nevét viszi tovább, 
hanem lehetőséget ad arra, hogy a tudásunkat és 
tapasztalatainkat tovább adhassuk, s végső soron 
ő jelenti a biztosítékot arra, hogy a szülők, nagy-
szülők nem fognak nyomtalanul eltűnni.
Örülünk az érkezésüknek, mert nap, mint nap 
nekik is építjük, szépítjük lakóhelyünket, Bala-
tonakarattyát. Fontos, hogy minél több gyermek 
szülessen és vihesse tovább – a hagyományok 
ápolása mellett – a család és a település öröksé-
geit is. Az újszülötteknek kívánjuk, hogy boldog 
családi környezetben nőjenek fel, legyen életük 
gondtalan. Jó lenne, ha felnőttként minél töb-
ben Balatonakarattyán maradnátok, de bárhová 
is sodorjon Benneteket az élet, soha ne felejtsék 
el, hogy a bölcsőtök Akarattyán ringott. Legyetek 
rá büszkék, s mindig szeretettel gondoljatok szű-
kebb kis hazátokra, Balatonakarattyára!
Ö n k or m á ny z atu n k 
több támogatási formá-
ban is segítséget nyújt 
a gyermekes családok-
nak: beiskolázási, szü-
letési, rendkívüli, kará-
csonyi, és felsőoktatási 
támogatásban tanuló 
gyermekek támogatá-
sa. Az idei évben sajnos 
a covid járvány miatt 

Babák köszöntése – Gyereknap
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nem tudtuk megrendezni a hagyományos miku-
lás-napi ünnepségünket, de minden gyermekhez 
személyesen látogatott el a Mikulás.
Településünkön már hagyomány, hogy megün-
nepeljük az előző év májusától a mai napig szü-
letett gyermekeket, és egy macit helyezünk fel az 
emlékfára, amin feltüntetjük a gyermek nevét, és 
a szülők közösen elültetik a babák rózsakertjében 
a gyermekük születését jelképező rózsát.

Ebben az évben 10 gyermeket ünneplünk:
Kiss Julianna Lilla: 2021. június 13.
Wieder Abigél: 2021. július31.
Bánki-Bohn Iris Diana: 2021. október 20.
Báthori Johanna: 2022. február 21.
Bóta-Panyi Blanka: 2022. április 10.
Kálló Mátyás: 2021. május 12.
Varga Vendel: 2021. szeptember 28.
Krónusz Ábel: 2022. január 19.
Almacht Ottó: 2022. március 7.
Urbán Olivér: 2022. március 31.

Isten éltesse Őket! Az önkormányzat nevében jó-
kívánságaimat szeretném kifejezni a babáknak és 
a szüleiknek.

Köszönet a segítőknek:
– Akik szponzorálták a gyereknapot: Spoon Mer-
cato étterem, Nánásiék Nekem a Balaton, Vollár 
zöldséges, Hanák abc, Lila abc, Sissi fagyizó, Ba-
latonakarattyai Nyugdíjas Klub.
– Akik a munkájukkal járultak hozzá a rendez-
vényhez: Szeles Dezső, Héninger Bendegúz, Lu-
kács Fanni, Lukács Richárd, Kálmán Alexandra, 
Brandhuber Szilvia, Sass Henrietta, Falugond-
nokság, Balatonalmádi Rendőrkapitányság, Bala-
ton Kapuja Polgárőr Egyesület.

Matolcsy Gyöngyi polgármester

Majális Balatonakarattyán

Idén is majálist rendeztünk, ahol főző-, süte-
mény- és pálinka-versenyre lehetett nevezni.
Csirkéből készült ételek főzőversenye
•	az alapanyagot az induló csapat hozta, a 

szükséges fát és a főzőhelyet az önkormány-
zat biztosította.

Pálinka verseny
•	0,2 l saját főzésű pálinkával lehetett nevezni.

Házi sütemények versenye
•	házilag készített süteményekkel lehetett ne-

vezni.
Az MHRKKK Üdülő 3 kategóriában is képvisel-
tette magát.
Zubor Zoltán őrnagy vezetésével a csapat egy 
három fogásos menüsorral készült. A jó hangu-

latú versenyen a szárnyasételek kategóriájában 
hatalmas sikerrel szerezték meg az első helyet. 
Előételnek Hortobágyi húsospalacsintát kínál-
tak. A leves hagyományos húsleves, gyöngytyúk-
ból. Fő ételként: Karibi csirke került az asztalra.  
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Desszertként almás rétest almaboros sodóval kí-
náltak.

Második helyezett az akarattyai önkormányzat 
csapata.

Harmadik helyezett a Balatonakarattya Nyugdí-
jas Klub Egyesület.

Pálinkával egyénileg nevező tagjaink közül Kere-
kes-Bór Ferenc főtörzsőrmester 2. helyezést ért el 

a családi muskotályos pálinkával. Nem kis megle-
petésre Szűcs Barnabás honvédelmi alkalmazott 
kollégánk szerezte meg a Szabolcsi eper pálinká-
jával az első helyezést. Harmadik helyezést ért el 
Horváth Ferenc.

A finom sütemények legjobbjai 14 féle sütemény 
közül:
Első-harmadik díj Mészáros Józsefné
Második díj: Sass Tímeáé lett.
Gratulálunk a nyerteseinknek!
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Béke-napi koszorúzás

Európában ezen a napon ért véget a második 
világháború. 1945. április 25-én az amerikai és a 
szovjet csapatok találkoztak az Elbánál. Április 
30-án a Berlint ostromló szovjet erők elfoglalták 
a Reichstagot, Hitler öngyilkos lett. Május 8-án a 
III. Birodalom kapitulált, a német haderő felté-
tel nélkül letette a fegyvert. Május 9-én a szovjet 
hadsereg elérte Prágát, ezzel az európai hadszín-
téren a második világháború véget ért, amely mil-
liókat tett földönfutóvá, országokat és városokat 
rombolt le és közel 60 millió embert pusztított el. 
Május 9-én így a fasizmus felett aratott győzelem-
ről emlékeznek meg világszerte, mely Európában 
egyben a béke napja is.

Márai Sándor: Föld, Föld! (részlet)
Lakásomból mindössze néhány tűzfalat talál-
tam. Az ostrom alatt a ház három bombatalála-
tot és több mint harminc gránátot kapott. A sze-
métdombon, amely törmelékekből, lépcsőfokok 
romjaiból, bútorroncsokból emelkedett a lépcső-
ház helyén, felmásztam valahogy az emeletre, és 
a pépes, romos domb tetején, ami valamikor az 
otthonom volt, megpillantottam a cilinderem és 
egy francia porcelán gyertyatartót. Fényképek 
hevertek a szemétben, közöttük az, amely - régen 
valamikor, az ostrom előtt - az íróasztalom felett 
lógott és Tolsztojt ábrázolta, amint Gorkijjal ál-
long a Jasznaja Poljana-i kertben. Ezt a fényképet 
zsebre tettem és körülnéztem, mit vihetnék még 
emlékbe? A torlaszokon át behatoltam a szobába, 
ahol könyveim sorakoztak a polcokon. Szerettem 
volna megtalálni a bilingvikus Marcus Aureliust, 
aztán Eckermann Beszélgetéseit és egy régi ma-
gyar kiadású Bibliát. De a rendetlenségben nehéz 
volt tájékozódni. A légnyomás, mint valami pa-
pírzúzda, pépessé darálta a könyvek legtöbbjét. 
Mégis egy könyv sértetlen címlappal feküdt a 
szemétdombon, közvetlenül cilinderem mellett. 
Felemeltem, elolvastam a címet: „A polgári kutya 

gondozásának könyve”, ez volt a cím. Ez a kötetet 
zsebre vágtam és óvatosan lemásztam a szemét-
dombról a földszintre. Ebben a pillanatban – ké-
sőbb sokat gondolkoztam ezen – különös meg-
könnyebbülést éreztem.

Illyés Gyula: Buda 1945. május
Jól esik itt a rom között
ülnöm mégis, az otthonomban.
Nap süt, odaát tál csönög,
mert csak a ház fele van romban.
De én ezt választom, a félig
nyílt falú-tetejű szobát.
A kerti hármas sír se rémít,
én ástam nektek katonák.

Összedobált székek és képek
földre hányt könyvek, bútorok –
Le-letörlöm a törmeléket
egy hű asztalról, így írok,
ládán ülve itt írok és itt
olvasok, innen hallgatom
a madarak csevetelésit
s kislányomét az udvaron.

Elképzelem (s ez a valóság)
egy ország rom-csúcsán ülök.
De enged már a szomorúság –



2022. május-június Önkormányzat

7

A keservek, bajok, dühök
föl-fölmordulnak tajték-túrva –
Ülök a tenger mult felett
s énekelni szeretnék újra,
mint a madarak s gyerekek!

Az emlékműnél koszorút helyezett el: Balaton-
akarattya Község Önkormányzata, NABE, Bala-
tonakarattya Nyugdíjas Klub Egyesület, Balaton-
akarattyai Fürdőtelep Egyesület, FIDESZ-KDNP 
küldötte. Dr. Bánkuty Józsefné

Új köntösben Balatonakarattya játszóterei
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Strandfelújítások

Kedves Akarattyaiak!
Az elmúlt napokban több kérdést kaptam az ügy-
ben, hogy a Bercsényi Strandon „Miért történt 
gödörásás?” A gödröket a DRV ásatta ki, a strand 
alatt található vízaknák feltárása érdekében. Eze-
ket a jelenleg föld alatt lévő vízaknákat a későbbi-
ekben szintbe kell hozni, azonban ekörben egyfe-
lől a költségviselés tekintetében vitában állunk a 
DRV-vel, másfelől nyilvánvaló, hogy ezen mun-
kálatra kizárólag a szezont követően kerülhet sor. 
Minderre tekintettel az önkormányzat a gödröket 
homokkal betemettette a balesetveszély elhárí-
tása érdekében, a homoknak, mint töltőanyag-
nak a használatára pedig azért került sor, hogy 
az őszi munkálatok során a föld alatti vízaknák 
helye egyértelműen felismerhető legyen. Szintén 
szeretném tájékoztatni az akarattyaiakat, hogy a 
strandfelújítás következő üteme a jövő héten kez-
dődik meg és június végére fejeződik be. Nyilván 
sokakban felmerül a kérdés, hogy ezen kivitele-
zést miért nem a szezont megelőzően végeztette 
el az önkormányzat. Ennek oka, hogy a pályázat-
kiíró részéről a pályázatok elbírálása késedelmet 
szenvedett, így a pozitív döntésről szóló értesítést 

is csupán áprilisban vettük kézhez. Tekintve, hogy 
a tevékenység közbeszerzés köteles tevékenység, 
ezért a kötelezően lefolytatandó közbeszerzési 
eljárást követően május 18-án döntött a képvise-
lő-testület a nyertes pályázóról. A közbeszerzési 
jogszabályok értelmében további 10 napos szer-
ződéskötési moratóriumot kell tartanunk, amely 
a kivitelezésre rendelkezésre álló időt ismételten 
csökkenti. Nyilván némi kellemetlenséggel fog 
járni a kivitelezés, azonban a strandüzem folya-
matos lesz és a kivitelező a munkákat úgy fogja 
megszervezni, hogy a strandolóknak a lehető leg-
kevesebb kellemetlenséget okozza. Fontos meg-
jegyezni, hogy számos szomszédos balatonparti 
település inkább visszaadta a megnyert pályázati 
összegeket a kiírónak, mert nem látták lebonyo-
líthatónak a pályázatkiíró által a kivitelezésre 
engedélyezett rövid határidőn belül a munká-
latok elvégzését, azonban Balatonakarattya úgy 
döntött, hogy a nehézségek ellenére nem hagyja 
veszni a pályázaton elnyert összeget, így a Bercsé-
nyi, illetve Lidó Strand további fejlesztése mellett 
döntött.

Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester

Beszámoló a képviselő-testület üléseiről

2022. április 27.
1.) Döntés a környezetvédelmi program elké-
szítésére beérkezett árajánlatokról.
Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a környe-
zetvédelmi program elkészítésére beérkezett 
árajánlatok közül a Lawand Mérnöki Iroda Kft. 
(1031 Budapest, Vízimalom sétány 8. II/6.) által 
benyújtott 5.222.000 Ft + Áfa összegű árajánlatát 
fogadja el.
A képviselő-testület felhatalmazza Matolcsy 
Gyöngyi polgármestert a szerződés aláírására.

2.) Döntés a Balatonakarattya, Rákóczi út jár-
dafelújítás II. ütemének kivitelezőjéről.
Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Balato-
nakarattya, Rákóczi út járdafelújítás II. ütemé-
nek kivitelezésére beérkezett árajánlatok közül a 
 Taskforce Kft. (8174 Balatonkenese, Fő út 57/A.) 
által benyújtott bruttó 10.570.680 Ft összegű 
árajánlatát fogadja el.
A képviselő-testület felhatalmazza Matolcsy 
Gyöngyi polgármestert a szerződés aláírására.
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2022. május 18.
1.) Döntés közbeszerzési eljárás lezárásáról a 
Bercsényi és a Lidó strand beruházása tárgyában.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a Bercsényi 
és Lidó strand beruházása tárgyú közbeszerzési 
eljárást lezárja.
•	A közbeszerzési eljárás nyertese a Taskfor-

ce Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (8174 
Balatonkenese, Fő u. 57/A.), aki a Bercsé-
nyi strand fejlesztésére vonatkozóan nettó  
30 191 511 Ft összegű ajánlatot, a Lidó strand 
fejlesztésére vonatkozóan nettó 30 706 684 Ft 
összegű ajánlatot nyújtott be.

•	A képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mester asszonyt, hogy a Taskforce Kereskedel-
mi és Szolgáltató Kft.-vel szerződést kössön.

2.) Döntés a Med-Bianco Bt. felnőtt háziorvosi 
szerződésének módosításáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy módosítja 
a MED-BIANCO Bt. és az Önkormányzat között 
2014. december 1. napján kelt szerződést az aláb-
biak szerint:

•	A szerződés 7. pontjából a lehetőség szerint a 
településen működő másik orvossal szöveg-
rész törlésre kerül.

•	A szerződés 10. pontjában a rendelési idő az 
alábbiak szerint módosul:
Hétfő: 8.00-10.00
Kedd: 14.30-15.30 rendelés,
  12.30-14.30 prevenciós rendelés
Szerda: 12.00-13.30
Csütörtök: 8.00-10.00
Péntek: 8.30-10.00

•	A szerződés 11. pontja törlésre kerül.
•	A szerződés 16. pontjában módosul, hogy 

a rezsiköltségek a Közszolgáltatót terhelik 
szövegrész, továbbá törlésre kerül az alábbi 
szövegrész: Vállalkozó vállalja, hogy a ren-
delő rezsiköltségét a Közszolgáltatóval kötött 
megállapodás alapján megfizeti.

A képviselő-testület felhatalmazza Matolcsy 
Gyöngyi polgármestert a módosított szerződés 
aláírására.

1.) Balatonakarattya község önkormányzat 
képviselő-testületének a közterület-használa-
táról szóló 8/2014. (XII. 10.) Önkormányzati 
rendeletének módosítása.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete módosította a rendeletet.

2.) Balatonakarattya község önkormányzat 
képviselő-testületének a zajvédelem helyi sza-
bályozásáról szóló 9/2022. (IV. 27.) Önkor-
mányzati rendeletének módosítása.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete módosította a rendeletet.

3.) Döntés a civil szervezetek elszámolásáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete az alábbi civil szervezetek 2021. évre 
vonatkozó tevékenységéről szóló beszámolóját el-
fogadja:
1. Nők A Balatonért Egyesület
2. Olt-Alom Egyesület
3. Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület
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4. Balatonkenese Római Katolikus Plébánia – 
Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitasz

5. Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egyesület
6. A Balatonakarattya Balaton Kapuja Polgárőr 

Egyesület a kapott támogatási összeget nem 
használta fel, így a visszafizetendő összeg  
15 804 forint. A visszafizetést az egyesület tel-
jesítette.

A beszámolóban található támogatás terhére el-
számolt költségek megfeleltek a 9/2015. (V. 20.). 
a helyi civil szervezetek, egyházak pénzügyi tá-
mogatásáról szóló önkormányzati rendeletben 
foglaltaknak.

4.) A helyi civil szervezetek, egyházak pénzügyi 
támogatásáról döntés.
A Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egyesület 
részére Balatonakarattya Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 9/2015. (V. 20.) a helyi 
civil szervezetek, egyházak pénzügyi támogatá-
sáról szóló rendelete alapján 500 000 Ft összegű 
támogatást biztosít.
A Nők a Balatonért Egyesülete részére Balatona-
karattya Község Önkormányzat Képviselő-testü-
letének 9/2015. (V. 20.) a helyi civil szervezetek, 
egyházak pénzügyi támogatásáról szóló rendelete 
alapján 150 000 Ft összegű támogatást biztosít.
A Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület részére 
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testületének 9/2015. (V. 20.) a helyi civil szer-
vezetek, egyházak pénzügyi támogatásáról szóló 
rendelete alapján 410 000 Ft összegű támogatást 
biztosít.
A Balatonkenese Római Katolikus Plébánia – Ma-
gyarok Nagyasszonya Katolikus Karitász részére 
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testületének 9/2015. (V. 20.) a helyi civil szer-
vezetek, egyházak pénzügyi támogatásáról szóló 
rendelete alapján 65 000 Ft összegű támogatást 
biztosít.
A Balatonakarattya Balaton Kapuja Polgárőr 
Egyesület részére Balatonakarattya Község Ön-
kormányzat Képviselő-testületének 9/2015. (V. 20.) 
a helyi civil szervezetek, egyházak pénzügyi tá-

mogatásáról szóló rendelete alapján 1 300 000 Ft 
összegű támogatást biztosít.
A támogatásból az egyesületnek 2022-ben folyó-
sított 300.000 Ft összegű támogatási előleg visz-
szavonásra kerül.
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5.) Javaslat a 2021. évi belső ellenőrzési jelentés 
elfogadására.
Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Magyar-
ország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 119. § (4) bekezdése alapján 
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 2021. évi belső ellenőrzési tevé-
kenység végrehajtásáról szóló beszámolót jóvá-
hagyja, mely a határozat mellékletét képezi.

6.) Javaslat a 2021. évi belső controlling jelentés 
elfogadására.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Közös Önkormányzati Hivatal 
vezetője által a belső kontrollrendszer működé-
séről szóló nyilatkozatot és az abban foglaltakat 
elfogadja.

7.) Az önkormányzat 2021. évi költségvetésének 
módosítása.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete módosította a rendeletet.

8.) Javaslat a 2021. évi költségvetési zárszáma-
dási rendelet jóváhagyására.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete módosította a rendeletet.

9.) Beszámoló a Balatonakarattyai Önkor-
mányzati Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság 2021. évi tevékenységéről.
Balatonakarattya Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete (PIR azonosító: 827014, székhely: 
8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7., képviseli: Ma-
tolcsy Gyöngyi polgármester), mint a Balatona-
karattyai Önkormányzati Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság (székhely: 8172 Balatonaka-
rattya, Iskola u. 7., cégjegyzékszám: 19-09-518506) 
Alapítója az alábbiakat rögzíti:
1. A Társaság ügyvezetése az Alapítónak beszá-
molt a 2021. év gazdasági eseményeiről, ezzel 
kapcsolatban az Alapító részletesen megismerte 
a Társaság vagyoni helyzetét, könyveit, melynek 

alapján az ügyvezetés kérte a számviteli törvény 
szerinti beszámoló elfogadását, az Alapító a társa-
ság 2021. évi üzleti évre vonatkozó beszámolóját 
jóváhagyja.
2. A Társaság ügyvezetése javasolja a 2021. évi 
mérleg szerinti eredmény, azaz -2.437e Ft ered-
ménytartalékba történő helyezését. A társaság 
mérlegfőösszege 11.110 eft. Alapító a vezető tiszt-
ségviselő előző üzleti évben végzett munkáját a 
törvényi és a társasági szerződésben foglalt elő-
írások figyelembevételével megfelelőnek értékeli, 
az ügyvezetés a munkáját a gazdasági társaság 
érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva vé-
gezte.
Az önkormányzat, mint a Társaság tulajdono-
sa intézkedéseket tesz annak érdekében, hogy a 
saját tőke értéke megfeleljen a jogszabályi előírá-
soknak.

10.) Beszámoló a 2021. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Tátorján Szociális Szolgáltató 
Intézmény 2021. évi tevékenységéről szóló beszá-
molóját elfogadja.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete A gyermekek védelméről és a 
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gyámügyi igazgatásról szóló” – többször módosí-
tott – 1997. XXXI. tv. 96.§ (6) bekezdésében fog-
lalt kötelezettségének eleget téve az önkormány-
zat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladata-
inak 2021. évi ellátásáról készített átfogó értéke-
lését elfogadja, melyet formailag rendben talált. 
A polgármester az értékelést a Veszprém Megyei 
Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és 
Gyámügyi Osztályához történő megküldéséről 
gondoskodik.

11.) Döntés a helyi építési szabályzat módosítá-
sára beérkezett árajánlatokról.
Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Helyi Épí-
tési Szabályzat módosítására beérkezett árajánla-
tok közül Bárdosi Andrea Vezető Tervező egyéni 
vállalkozó által benyújtott bruttó 1.650.000,-Ft 
összegű árajánlatát fogadja el. Az árajánlatban 
foglalt összegre a költségvetésben a fedezet ren-
delkezésre áll.
A képviselő-testület felhatalmazza Matolcsy 
Gyöngyi polgármestert a szerződés aláírására.

12.) Döntés a 2022. évi strandjegy árakról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete úgy határoz, hogy 2022. július 1. 
napjától a strandjegy árakat az alábbiakban hatá-
rozza meg:

Bercsényi strand
Felnőtt ..........................................................1 000 Ft
Gyerek 3-14 év .............................................. 500 Ft
Diák, nyugdíjas ...........................................  600 Ft
Családi 4 fő ..................................................2 500 Ft
Családi 5 fő ................................................. 3 000 Ft
Heti bérlet .................................................... 5 500 Ft
Heti bérlet diák .......................................... 4 000 Ft
Idénybérlet .................................................17 000 Ft
Idénybérlet diák ........................................12 000 Ft
Kombinált 2 strand ..................................20 000 Ft

Kombinált diák 2 strand .......................... 15 000 Ft
Sportoló (csak rendezvényen) ......................500 Ft
Kedvezményes du. felnőtt 16 óra után ........500 Ft
Kedvezményes du. gyerek/diák/nyugdíjas  
 16 óra után ................................................. 400 Ft
Pótdíj ............................................................ 5000 Ft
Napozóágy .....................................................1100 Ft
Napozószék .................................................... 550 Ft
Hangosbemondó ........................................ 2000 Ft

Lidó Strand
Felnőtt ..........................................................1 000 Ft
Gyerek 3-14 év ................................................500 Ft
Diák, nyugdíjas ............................................. 600 Ft
Családi 4 fő ..................................................2 500 Ft
Családi 5 fő ................................................. 3 000 Ft
Heti bérlet ................................................... 5 000 Ft
Heti bérlet diák .......................................... 4 000 Ft
Idénybérlet ................................................. 15 000 Ft
Idénybérlet diák ....................................... 10 000 Ft
Kombinált 2 strand ..................................20 000 Ft
Kombinált diák 2 strand .......................... 15 000 Ft
Parkolás ........................................................ 1 500 Ft
Kedvezményes du. felnőtt 16 óra után ........500 Ft
Kedvezményes du. gyerek/diák/nyugdíjas 
 16 óra után ................................................. 400 Ft
Pótdíj ............................................................ 5000 Ft

2022. június 15.

1.) Döntés az E.ON Észak-dunántúli Áramhá-
lózati Zrt.-vel kötendő közvilágítási üzemelte-
tési szerződés aláírásáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete felhatalmazza Matolcsy 
Gyöngyi polgármestert, hogy az E.ON Észak Du-
nántúli Áramhálózati Zrt-vel a közvilágítási üze-
meltetési szerződést megkösse.
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A tövismadár legendája... és az ember tövismadársága

A minap a tövismadár jutott az eszembe, aztán 
pedig az, hogy milyen jó nem tövismadárnak len-
ni és nem csak egyszer dalolni az életben. Mert 
dalolni sokszor kell, és főleg nem csak magunk-
ban dúdolni, hogy azt senki meg ne hallja...
„A mondabeli tövismadár csak egyetlenegyszer 
énekel életében, de akkor szebben, mint a föld 
bármilyen más teremtménye...
Egyetlen csodálatos dal, az élete árán. De akkor 
az egész világ elnémul, őt hallgatja, és Isten mo-
solyog az égben. Mert a legeslegjobbnak - mindig 
fájdalom az ára... Legalábbis a monda szerint.
A madár, begyében a tövissel, változhatatlan 
törvénynek engedelmeskedik; nem tudja, mi 
űzi-hajtja, hogy fölnyársalja magát, s dalolva hal-
jon meg.
Amikor a tövis beléhatol, még nem tudja, hogy a 
halál közeledik, csak dalol, dalol, amíg csak annyi 
élet van benne, hogy egyetlen hangot kiadjon.
De mi, amikor a tövisre fölnyársaljuk magunkat, 
mi tudjuk. Mi értjük. És mégis, mégis megtesz-
szük. Mégis megtesszük.
(Colleen McCullough: Tövismadarak)

Vajon az ember hányszor lesz élete során legend-
abeli tövismadár? Hányszor hal dallal halált, úgy, 
miként a tövismadár? Hiszen sokszor gabalyo-
dunk tövisek közé, kicsi tüskék parányi szurkálása 
és nagy ágas-bogak homlokot markoló Krisztus 
koszorúi, lándzsával vert deresei közé, mert tövi-
sek és vasszegek között halad az életünk. Eközben 
dalolunk és sebesülünk, dacolunk a tövisekkel és 
dacolunk a sebekkel. És nincs előre megfontolt 
szándékkal dalolandó gyönyörűséges ének, halál-
ba vezető megtisztító mindössze egyetlen ének. 
Sokszor csak éppen annyi hang fakad, amennyi 
néha a torkunkból kiszakad, akár egy mély öb-
lös-hangú, akár egy leheletnyi felszíni sóhajjal. No 
meg néha fals szólamú felhangokkal. Leginkább 
azonban csak az el nem énekelt dalaink serken-
nek ki belőlünk némán és láthatatlanul, és csakis 
kizárólag a gondolatainkban. Félünk, rettegünk 
kimondón dalolni őket, mert azt hisszük, hogyha 
a legszebb hangon osztjuk meg a másikkal, akkor 
e kánonba belepusztulunk úgy, mint a tövisma-
dár. És maradunk némák, csendesek, a hangtalan 
gondolat-bilincsekbe kattant, zárt hangok.

Könyvajánló
Az olvasás – ha élvezetet okoz – segít élni. Átélni 
és túlélni is. (Vekerdy Tamás)

Náray Tamás: Anyám szerint
Kicsoda valójában Náray 
Tamás? Itthon és külföl-
dön elismert divattervező, 
festőművész, író, Spanyol-
országban élő világpolgár 
vagy debreceni lokálpatri-
óta? Netán mindez egy sze-
mélyben? Erre a kérdésre ad 
választ a szerző legújabb és 
talán legszemélyesebb, leg-

szókimondóbb kötete, amelyben egy csokorba 
gyűjtve adja közre életének személyiségformáló 
eseményeit, a családi legendárium történeteit.
A sodró lendületű írásokból ugyanakkor egy-
fajta korrajz is kirajzolódik a szocializmus és a 
rendszerváltás korának tipikus karaktereivel, 
amelyben tükröződik a szerző tágabb és szűkebb 
családjának sorsa. Igazán sokszínű könyvet tart 
kezében az olvasó, de mindegyik történetben 
megjelenik az a több generáció élettapasztalatait 
bölcsességbe sűrítő személy, akinek Náray Ta-
más talán a legtöbbet köszönheti: az édesanyja. 
Vallomás a fiúi szeretetről – nem csak szülőknek.
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Aztán ahogy idősödünk, egyre inkább óvatosko-
dunk belebotlani a halált hozó tövisekbe, ami így 
természetes. Gondosan már ki is kerüljük őket a 
tapasztalat-lépcsőkön, de a veszélykerülést né-
mán, magunkban nyugtázzuk, és nem éneklünk 
győzelmi dalt sem. Pedig milyen szerencsepen-
dülésre serkenhetnének a tapasztalatlan fészek-
lakók! Nem fakadunk örömünkben még parányi 
füttyentésre sem. Mert belénk ivódott az ösztön, 
hogy az a valami ott, azzal a sok tüskével bizony 
fájdalmat tud okozni, és ha nem vigyázunk még 
halálra is sebezhet nem csak bennünket, de má-
sokat is…
Az elillanó tövis-övezte utakon egyszer csak rá-
döbbenünk: dalolni kellett volna! Kiénekelni egy-
más felé azt, ami a szívünkben van! Nem sóhajta-

ni, falsul sem kiabálni, nem a gondolatokba visz-
szagyömöszölni az érzelmi kapcsolatrendszerek 
partitúráját, hanem dalolni tiszta hangon, egyik 
a másik felé, még akkor is, ha a vélt tövis felnyár-
salni készülne bennünket.
De úgysem teszi, mert emberből vagyunk.
Lágyan, vagy ércesen, de énekeljük ki magunk-
ból a kibuggyanni kívánkozó gondolatokat, még-
hozzá egymás felé nézve és sokszor! Ne maradjon 
magunkban dalolatlan néma ének soha, mit sen-
ki sem képes meghallani. Nyissuk ki egymás felé 
a lélekrégiókat, szárnyaljon belőlünk milliónyi 
madárdal, hiszen emberek vagyunk és nem töv-
ismadarak, kik csak egyetlen egyszer dalolnak a 
halálukba zuhanó mélység lehanyatló útján.

(GundySarolta)

Olvasópályázat

Kedves Gyerekek!
Kedves játszani és olvasni szerető Gyerekek!
Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtára olvasópályá-
zatot hirdet 1-2. osztályos gyerekeknek.
Nyári olvasópályázatok iskolásoknak 3 korcsoportban. Részleteket itt 
találtok:
https://www.ekmk.hu/hu/friss-hirek/7079-olvasopalyazatok-3

A kitöltött feladatlapokat postai úton kell eljuttatni a gyerekkönyv-
tárba!
Beküldési határidő: 2022. szeptember 9.
Értékelési határidő: 2022. október 3.

Ismét új könyvek érkeztek a könyvtárba

Kedves könyvtárlátogatók! Ismét új könyvek ér-
keztek a könyvtárba:

Nevery Dorottya: Kalandok a Világnagy Erdőben
Diamond, Lucy: Egy majdnem tökéletes nyaralás
Hislop, Victori: Napfelkelte Cipruson
George, Nina: Álmok könyve
Lindstrom, Inga: Esküvő Hardingsholmban

Barnett, Laura: Variációk egy párra
Popovic, Lana: Veres grófnő
Mitchell, Aliso: A karácsonyi ígéret
Belle B.E.: Szépségek
Kertész Erzsi: Nem mese
Váradi Adrienn: Miénk a színpad
Nesbo, Jo: A féltékenység-szakértő és más történetek
Berry, Steve: A Kaiser hálója
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Moriarty, Liane: Kilenc idegen
Meadows, Daisy: Simi karácsonya
Kelenyi Angelik: Szulejman
Kiss, Nikoletta: Régmúlt napok fénye
Selmeczi Mari: A színésznő démonjai
Balla Judit: Óhaza
Ruzsa Magdi: Angyalkert
Leman, Kevin: Gyereknevelés egyedülálló módon

Grimaldi, Virgi: Csillagfényes utazás
Bányai D. Ilona: Erdély lángjai
Váradi József: Szivárvány Birkenau felett
Ford Richard: Vadon
Méhes György: Tatárok a tengeren
Saylor, Steven: A fúriák haragja
 
Jó olvasást!

Június 26. legszebb pillanata

Kánikulában a Rákóczi park fáinak árnyékában 
Mozartot hallgatni.
A Magyar Rádió Szimfónikus Zenekarának fafú-
vós- és vonós formációja örömzenélt Balatonaka-
rattyán vasárnap délután. Csodálatos volt!

Dr. Bánkuty Józsefné
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Honvédelem napja

Május 20-án a magyar honvédelem napja alkal-
mából került megrendezésre ünnepi állomány-
gyűlés a Honvéd Üdülőben. Ünnepi beszédet az 
MHRKKK állományába tartozó Udovecz Györ-
gytől hallhattuk. Ezután felolvasásra került Ma-
gyarország honvédelmi miniszterének és a Ma-
gyar Honvédség parancsnokának köszöntő leve-
le. A megemlékezést követően Piros Ottó ezredes, 
az alakulat parancsnoka elismerésekkel jutal-
mazta az állományban kiemelkedő teljesítményt 
nyújtó munkatársakat, valamint közös munkájuk 
elismeréséül csapatérmet adományozott. A ren-
dezvényt ifjabb Szerényi Béla és Fekete Márton 
előadása zárta.
Az elismerésben részesülteknek gratulálunk, to-
vábbi munkájukhoz sok sikert, erőt, egészséget 
kívánunk!

MHRKKK

Bringapontok és szervizoszlopok Veszprém megyében

Hasznos információk a Balaton északi partjára 
érkező kerékpárosoknak.
A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság kez-
deményezésére és a Nemzeti Bűnmegelőzési Ta-
nács támogatásával Veszprém megyében immár 
hét helyen található kerékpáros szervizoszlop és 

bringapont. A 2022-es biciklis szezon elején ösz-
szegyűjtöttük, hogy pontosan hol találják meg a 
kétkerekűvel közlekedők a kerékpárok gyorsjaví-
tására alkalmas oszlopokat:
– Balatonfűzfő, Vasút köz 4.
– Balatonalmádi, Véghely Dezső utca 11.
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–  Paloznak, Vörösparti sor és 71-es számú főút 
találkozása

–  Balatonakali, Dörgicsei út és 71-es számú főút 
kereszteződése mellett

– Révfülöp, móló
– Szigliget, Cifra-major előtti kerékpáros pihenő
– Ajka, Hild-park

A telepített szervizpontoknál a bicikliszerelés-
hez szükséges eszközök (pumpa, nyomásmérő, 

különböző méretű és állítható villás- és imbusz-
kulcsok) állnak a kerékpárosok rendelkezésére. A 
szervizpont használata egyszerű és biztonságos. 
Az oszlop preventív kiadványokat is tartalmaz, 
amelyekben hasznos információkat olvashatnak 
az alapvető kerékpártartozékokról, illetve a leg-
fontosabb közlekedési szabályokat is megtalálják 
rajta.

Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság

Elismerések és jutalmazások Balatonalmáiban

Kiemelkedően végzett munkájuk elismeréséül dí-
jakat vehettek át a rendőrök.
Balatonalmádi Város Önkormányzata kitünteté-
seket adományozott azoknak a rendőröknek, akik 
a tavalyi évben kiemelkedő teljesítményt nyújtot-
tak a munkájukban. Az ünnepséget 2022. május 
12-én, a helyi Városházán tartották. A köszöntőt 
követően Borbély Zoltán rendőr alezredes a Ba-
latonalmádi Rendőrkapitányság vezetője ünnepi 
beszédet mondott, melyben elismerte munkatár-
sai példaértékű szakmai és elhivatott munkáját, 
majd átadták az elismeréseket és jutalmakat.
Az Év Rendőre-díjat Miskolczi Roland Krisztián 
rendőr főtörzszászlós, szolgálatirányító parancs-
nok vehette át Pandur Ferenc alpolgármestertől, 

míg a Balatonalmádi Város Közbiztonságáért el-
ismerést Petrák Ákos rendőr főtörzszászlós, hely-
színelő és balesetvizsgáló kapta.
Az ünnepi rendezvényen a 2021. évben nyújtott 
kiemelkedő teljesítményéért Balatonalmádi Vá-
ros Önkormányzata jutalomban részesítette 2021. 
évben nyújtott kiemelkedő teljesítményéért:
•	Kolics Attila r.ftzls., balesethelyszínelőt
•	Simon Gergely Máté, r.őrm., járőrvezetőt
•	Marczali Gábor, r.zls., Balatonalmádi Város 

körzeti megbízottat
•	Nyíri Jenő r.zls., Bűnügyi Osztály nyomozót
•	Gerőfi Roland, mv. informatikust

Köszönettel
Zsendovicsné Demeter Krisztina c.r.őrgy
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Lemondás

A Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egyesület Elnöksége és Közgyűlése 

Kedves Nyugdíjas Társaim! Drága Barátaim!

Immár 6. éve, hogy itt élünk Akarattyán! Sikerült 
gyorsan beilleszkednünk, amit nagyban elősegí-
tett a barátságos befogadásotok, ezúton is hála és 
köszönet érte.
Igyekeztem erőmet és tudásomat kamatoztatni 
mindannyiunk javára, amit talán sikerült a kirán-
dulások, programok szervezésével, közösségünk 
megmozgatásával megmutatni.
Úgy érzem, sikerült elnyernem a bizalmatokat, 
amit avval mutattatok ki, hogy megtiszteltetek az 
elnökhelyettesi megbízásommal!
Legjobb tudásommal igyekeztem kapcsolatainkat 
kifele is erősíteni, így került sor Együttműködési 
megállapodás aláírására az MH Rekreációs, Ki-
képzési és Konferencia Központtal, szoros a kap-
csolatunk a veszprémi Bónusz Nyugdíjas Klubbal 
és nem utolsó sorban Balatonakarattya Község 
Önkormányzatával. Most, amikor kényszerűség-
ből mérleget kell vonnom, jólesően nyugtázom, 
hogy van látszata a tevékenységemnek, jól műkö-
dő klubtól válok meg, és mindenkit a klub továb-
bi erősítésére kérek és bíztatok!

Az elválás természetesen csak fizikailag értendő, 
hiszen ígérhetem, hogy a közös munkát továbbra 
is segítem a lehetőségeimhez képest! Bármikor 
nyugodtan kereshettek, örülni fogok!
További munkátokhoz sok sikert, barátságot és jó 
egészséget kívánok!
 
Balatonakarattya, 2022. május 13.

Kornis György 
elnökhelyettes

LEMONDÁS
Tisztelt Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egye-
sület Elnöksége és Közgyűlése!
Kérem a Közgyűlést, hogy egészségi állapotom-
ra tekintettel a Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub 
Egyesület elnökhelyettesi tisztségéről való lemon-
dásomat 2022. május 31-gyel fogadja el és hatal-
mazza fel az Elnökséget a szükséges jogi teendők 
elvégzésre!
 
Balatonakarattya, 2022. május 13.

Kornis György 
elnökhelyettes

Polgárőr hírek

Közlöm az Akarattyai hírlap kedves olvasóival, 
hogy túl vagyunk a tavaszi Csókási János emléké-
re rendezett horgászversenyen.
A horgászverseny május 14-én került megrende-
zésre. A benevezők létszámával nem volt problé-
ma, csak a résztvevő emberek létszámával, mert 
körülbelül 30%-a valamiért nem jelent meg. De 
ez nem jelentette azt, hogy a résztvevők nem 
érezték jól magukat.
Sajnos a Balaton nem volt bőkezű, nem sok ha-
lat adott a versenyzőknek. Ez már volt máskor 

is, hogy nem fognak a horgászok elegendő halat 
(természetesen a megengedett halmennyiségre 
gondolok).
Most a horgászoknak volt idejük a régi élménye-
iket elmesélni egymásnak. Míg zajlott a verseny, 
a szakácsunk készítette a finom marhapörköltet 
tarhonyával, ami nagyon ízlett mindenkinek. A 
szakácsunk – természetesen – megint Papp Ist-
ván volt.
A nevezési díj – ami adomány címen jelenik meg 
a bizonylaton – 5.000 Ft volt személyenként, amit 
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sokan megnöveltek. Hogy egypár nevet említ-
sek: Ifj. Erdélyi István 50.000 Ft-tal, Kiss Sándor 
20.000 Ft-tal, Ginál Mátyás és Hajnalka 10.000 
Ft-tal, Rozs Péter 30.000 Ft-tal, Csőszi Péter 
10.000 Ft-tal támogatták a polgárőrséget.
Köszönjük szépen a Polgármester asszonynak, 
hogy biztosította számunkra a helyet, hogy ez a 
verseny megrendezésre kerüljön. Köszönöm szé-
pen a Polgármesteri hivatal dolgozóinak a segít-
séget (a hirdetésben segítettek). Köszönöm Vági 
Gyulának, hogy biztosította a WC használatát, 
segített még a szállításban is. Köszönöm a szakács 
munkáját, köszönöm Okulicsányi Évának, aki a 
főzésben segített a szakácsnak.

16 órakor befejeződött a verseny és következett az 
eredményhirdetés és a díjak átadása.
A helyezettek névsora:

1. helyezett: Dabronoki Krisztián
2. helyezett: Ladányi Imre
3. helyezett: Erdélyi István

Majd ezután összeszedtük a szemetet és már nyo-
ma sem volt az aznapi eseménynek.
Még egyszer köszönöm szépen a résztvevőknek, a 
segítőknek a részvételt, a segítséget.
Találkozunk ősszel, kívánok mindenkinek jó erőt 
és egészséget.

Ladányi Imre 
elnök

Emlékvadászat

Leszel, kivé válni akarsz. / Hagyd, a kudarc higgye 
csak / Győzött, ezek csak szavak. / A lélek kacag és 
szabad. Ella W. Wilcox
Itt a nyár! Már tervezem, hogy nyáron mely 
könyveket fogom újraolvasni vagy elolvasni, és 
már listázom az előadásokat, amiket szeretnék 
meghallgatni… Az első egy réges-régi ronggyá 

olvasott könyv lesz, amit talán gyerekként olvas-
tam először. Száva István: A Menlo-parki varázs-
ló. Thomas Alva Edison életregénye.
Edison rengeteg találmányt jegyzett, sokan fel-
néztek rá tudása és sikerei miatt, de talán kevesen 
tudják, hogy a találmányokat komoly munka és 
kutatás előzte meg. Kedvenc történetem az izzó-
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lámpa feltalálásához kap-
csolódik. Edison arra már 
rájött, hogy üvegbúra alatt, 
vákuumban kell elektromos 
árammal izzítani egy szén-
szálat, és az fényt ad, de nem 
talált alkalmas anyagot, ami 
elszenesítve elég sokáig mű-
ködött volna. Ezért aztán 
egy időben mindent elsze-
nesített, ami csak a keze 
ügyébe került. Amikor Edison egy régi gyerek-
kori ismerőse érkezett a Menlo-parkba – ez volt 
Edison laboratóriumának a neve –, akinek vörös 
szakálla volt, ebben is egy újabb lehetőséget látott. 
Már le is vágta a szakállát, és vitte szenesíteni.
Bár a lelkesedése óriási volt, ehhez képest Edi-
sonnak 11 420 kísérlet után sikerült megalkotnia 
az első használható szénszálas izzólámpát. Az 
ötezredik kísérlet környékén egy újságíró meg-
kérdezte tőle: „Ennyi kudarc láttán nem kellene 
ezt már inkább abbahagyni?” Mire Edison: „Nem 
vallottam kudarcot. Találtam ötezer módot arra, 
ahogyan nem működik…” Nekünk is így jó lenne 
így gondolkodnunk: átkeretezni a problémákat, 
a sikertelenséget, s meglátni, hogy van másik út, 
másik lehetőség.
A kitartás és a szisztematikus munka azonban 
ritkán spórolható meg. Ha valaki meg szeretne 
tanulni egy idegen nyelvet, ahhoz naponta érde-
mes gyakorolni, és elfogadni, hogy az elején nem 
lesz hibátlan a kiejtése. Ha valaki szeretne stabi-
lan megtanulni úszni, ahhoz hetente érdemes le-
járni gyakorolni, hogy teste szép ívben szelje át a 
hullámokat. Ha valaki szeretne egy rossz szoká-
sától megszabadulni, sokszor fogja elvéteni, mire 
stabilan beépül az új szokás a 
mindennapi életébe. De felad-
ni azért, mert elsőre, második-
ra,… nem sikerült?
Edisonnak végül több, mint 
tízezer próbálkozásból sike-
rült megalkotnia az első hasz-
nálható szénszálas izzólámpát. 

Mit is mondott Edison? „A 
lángelme egy százalék ihlet 
és kilencvenkilenc százalék 
veríték.”
S vajon mi adott Edisonnal 
erőt a kitartáshoz? Talán a 
korábbi sikerek. A korábbi 
működő találmányok. De 
hát nekünk is vannak sike-
reink! Nekünk is vannak 
eredményeink, melyekre 

büszkék lehetünk! Melyek azok az emlékeink, 
amik, ha eszünkbe jutnak, azonnal mosolyt csal-
nak arcunkra? Emlékezzünk hát! Kihez köthető? 
Hol voltunk? Mit csináltunk? Mikor volt? Mi tör-
tént? Mit éreztünk, mit gondoltunk akkor, mikor 
bizony madarat lehetett velünk fogatni? Amikor 
egyszerűen csak belemosolyogtunk a világba, 
bárki-bármit is csinált körülöttünk!
Ha voltunk már úgy, hogy „Igen, ezért a napért 
tényleg érdemes volt élni, ezért a pillanatért dol-
gozni, küzdeni annyi időn keresztül”, akkor vés-
sük jól bele szívünkbe-lelkünkbe ezt az emléket, 
és húzzuk elő, ha épp valami rossz történik, mert 
nem úgy mennek a dolgok, mert nem sikerült, 
amit elterveztünk, vagy csak egyszerűen bal láb-
bal keltünk fel reggel. Ezek olyan lelki rezdülések, 
melyek képesek tovább lendíteni a holtpontokon. 
Emlékezzünk hát! Ezek az igazi erőforrásaink, s 
nem máshol leljük meg, mint önmagunkban. Va-
dásszunk emlékekre! Olyan emlékekre, melyek 
erőt adnak és tovább lendítenek. Írjuk őket össze 
egy füzetbe, vagy készítsünk belőlük emlék-táb-
lát.
És ha a napunk éppen szürke és szomorkás-fátyo-
los, tekintsünk rá erre az örömet adó emlék-táb-

lára vagy olvassunk bele 
szép emlékeink füzetébe és 
mondjuk: A kudarc higgye 
csak, hogy győzött! Ezek 
csak szavak! A lélek kacag és 
szabad!

M. Teréz nővér
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Aranymisét ünnepeltünk

Mi az aranymise? A papszentelés 50. évfordulóján 
bemutatott szentmise. Dr. Balázs Pál atyát 1972. 
június 18-án szentelték pappá, és június 25-én 

mutatta be első szentmiséjét. 1989-2020. között 
a Balatonkenesei Római Katolikus Plébánia plé-
bánosa volt, c. apát és teológia tanár. Nagy öröm 
volt számunkra, hogy első szentmiséjének 50. év-
fordulóját a régi testvérekkel együtt tudta megün-
nepelni a már nyugalmazott plébános.
A papi szolgálat eseményei között az érzelmek 
egyik legmagasabb fokán álló talán az aranymise. 
Mert a hűség, a kitartás és a szeretet hordozója. 
Ötven év. Fél évszázad szolgálatban. Az aranymi-
se hálaadás ötven év papságért.

A papi küldetés alapja az apostoli szolgálat. Mit is 
mondott erről Jézus? „Nem ti választottatok en-
gem, hanem én választottalak titeket!” A pap vá-
laszol Jézus hívására. Az 50 év pedig annak a jele, 
hogy a pap válasza egy biztos és kipróbált válasz 
volt. Mert Jézus arra tanított minket, hogy Őrá, 
mint sziklára kell építeni az életét, mert akkor jö-
het az ár, az eső, a szélvész, nem lesz romhalmaz, 
hanem kiállja az idők próbáját. A Jóisten nem 
akarja azt, hogy romhalmaz legyen az életünk, 
hanem azt, hogy olyan sziklára épült ház legyen, 
amely nem dől össze soha.
A szentmise elején Medveczky Miklós atya, a je-
lenlegi plébános köszöntette az egybegyűlteket. 
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Az ünnepi szentmise szónoka vitéz Ajtós József 
kerületi esperes, prépost atya volt, de megtisz-
telt minket jelenlétével Szijártó László atya (a 
Veszprém-Főegyházmegyei Karitász igazgatója), 
Simon László atya, Megyesi Ferenc atya, Schauer-
mann János atya, Berkes Péter atya és Brückner 
Ákos Előd O.Cist atya is.

Márton Áron püspök így tanított a papságról: 
„A világnak szüksége van emberekre, akik az 
eszmék, szellemi irányzatok, elméletek, bölcse-
letek, a megváltást ígérő nagyhangú szólamok és 
féligazságok vásári sokadalmában beszéljenek az 
Istenről, Jézus Krisztusról, a lélekről, a bűnről, az 
ítéletről, az Isten szeretetéről. […] És a papnak 
szólnia kell alkalmas és alkalmatlan időben. […] 
Nem tudunk mindent. Nem tudunk eloszlatni 
minden homályt, amely az emberi életre ráborul. 
Nincs kész válaszunk minden kérdésre, amit az 
élet felvet. Mégis, jaj nekünk, ha nem hirdetjük 
az evangéliumot, az Isten szavát, az egyetlen igaz 
szót...”
A szentmise végén Ambrus György, az Egyház-
községi Képviselő Testület Világi Elnöke köszön-
tette Pál atyát, majd átadták neki a testvérek aján-
dékait. A szentmisét egy szeretetvendégség kö-
vette, ahol mindenkinek volt lehetősége néhány 
személyes szólt váltani az ünnepelttel, akinek ez 
úton is kívánunk boldog, békés nyugdíjas éveket.

Balatonkenesei Katolikus Egyházközség

MHRKKK 
II. Amatőr Strandlabdarúgó Kupa

A tavalyi évben sikeresen debütált hagyományte-
remtő céllal rendezett Amatőr Strandlabdarúgó 
Kupa idén is megrendezésre került az üdülőben.

A megnyitón a DRuMSTeRS ütőhangszeres zené-
szek léptek fel.
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Koszorúztunk június 4-én

Ránky Emőke ügyvezető alelnök beszéde 2022. június 4-én 
a Trianon Emlékkőnél és II. Rákóczi Ferenc fejedelem mellszobránál. 

Tisztelt Megjelentek, Kedves Vendégeink!
A Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület 2020-
ban úgy határozott, hogy a trianoni diktátum 100. 
évfordulójára – közadakozásból – Emlékkövet ál-
lít. A koronavírus-járvány miatt az avatást, akár-
csak az országban mindenütt, Balatonakarattyán 
is el kellett halasztanunk. A méltó ünnepséget vé-
gül 2020. augusztus 15-én Mária mennybemene-
tele ünnepén tarthattuk meg.

Szeretnénk megadni a kellő tisztelet ennek az 
emléknapnak, ezért egyesületünk úgy döntött, 
hogy az Emlékkövet ezentúl minden évben meg-
koszorúzzuk, csendesen emlékezve ezzel a béke-
diktátum máig ható, szomorú következményeire. 
Így tettünk 2021-ben is, idén pedig 3. alkalommal 
koszorúzzuk meg az Emlékkövet.
•	Nem feledjük azt a történelmileg lesújtó hely-

zetet, amelybe országunk az első – számunk-
ra vesztes – világháború lezárásaként került. 

Emlékkövünkön megjelenik az elcsatolt terü-
letek nagysága, az elveszett lelkek száma.

•	Nem feledjük a szétszakított családok szomo-
rúságát.

•	Nem feledjük ősi földjeink elkobzását.
•	Nem feledjük azt a mérgező szándékot, 

amellyel országunk felé fordultak a győztes 
hatalmak.

Azonban van okunk örömre is.

•	Örülünk annak, mert különös fényt ad meg-
emlékezésünknek a tény, hogy 2010-ben az 
országgyűlés, a diktátum aláírásának évfor-
dulóját a nemzeti összetartozás napjává nyil-
vánította.

•	Örülünk annak, hogy a Kárpát-medence fa-
luiban, városaiban, ahol csak magyarok él-
nek, a mai napon a koszorúzások alkalmával 
hitet tesznek a magyar összetartozás megtar-
tása mellett.
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•	Örülünk annak, hogy közös kötelékeink – 
bárhol is éljenek magyarok a világban – erő-
sek.

•	Örülünk annak, hogy nemzetünk Isten sege-
delmével megmaradt, a harmadik évezred-
ben is büszkék lehetünk magyarságunkra.

Szomszédunkban háború dúl, és mi magyarok 
kivesszük részünket a segítésből, a támogatás-
ból. Egyesületünk maga is hozzájárult a kárpát-
aljai Gát település támogatásához. Szomorúak 
vagyunk, hogy ezt kellett tennünk, azonban örü-
lünk annak, hogy megtehettük.
Hiszünk abban, hogy jövőre, amikor újra találko-
zunk az Emlékkő megkoszorúzásakor, már nem 
fenyeget bennünket a háború sötét árnya.

Engedjék meg, hogy beszédem befejezésekor át-
adjam a szót, jobban mondva a dalt Tolcsvay Béla 
Kossuth-díjas zeneszerzőnek, gitárosnak, aki da-
laival méltó keretet ad ünnepségünknek. Előadá-
sa után szólítjuk majd a koszorúzni kívánó meg-
jelenteket.
Minden megjelentnek köszönjük a részvételt és 
koszorúzást, most pedig kérjük Önöket, együtt 
sétáljunk át Rákóczi fejedelem szintén közada-
kozásból létrehozott bronz mellszobrához, ahol 
Nánássy Kincső előadásában Rákóczi imáját 
hallhatjuk, és a Magyar Honvédség által biztosí-
tott díszőrség mellett elhelyezhetjük az emlékezés 
virágait.
Ünnepségünket a Szózat eléneklésével zárjuk.
Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület

Falukönyv – Akarattyai találka – fókuszban Szabó Sándorral

A szervezőket is meglepte az a nagy érdeklődés, 
ami egyesületünk első könyvbemutatóját övezte. 
Thury Attila elnök megnyitójában köszöntötte a 
megjelenteket, különös szeretettel díszvendégün-
ket Jász Klára operaénekest, Szabó Sándor szín-
művész özvegyét. Nagyon örültünk, hogy a mű-
vésznő elfogadta meghívásunkat.

Ránky Péter a kötet szerkesztője és részben írója 
néhány szóban összefoglalta, hogyan is épül fel a 
könyv szerkezete és benne a majd’ 250 kép. Felhív-
ta a figyelmet a könyvben elhelyezett QR kódok 
használatára is. Mivel a könyvhöz olyan mennyi-
ségű anyag gyűlt össze, hogy kötetbe foglalásuk 
esetén a terjedelem jóval meghaladta volna az így 
is jelentős 345 oldal mértéket, úgy gondolta, nem 
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mehet veszendőbe ez a sok értékes, 
érdemes információ és adat. Ezért 
azokat a tartalmakat, amelyek nem 
fértek a nyomtatott kiadásba, a meg-
jelenített QR kódon keresztül érheti 
el az érdeklődő, azokat böngészve 
mélyedhet el Akarattya múltjában és 
jelenében.
Gajdó Tamás színháztörténész érde-
kes előadásával elevenítette fel Szabó 
Sándor Kossuth- és Jászai Mari-díjas 
színművész, érdemes és kiváló mű-
vész életútját, színháztörténeti ké-
pekkel és mozgókép-bejátszásokkal 
dokumentálva számolhatatlan szere-
peinek sorát.
Az előadást követően egyesületünk 
meghívta a résztvevőket egy pohár 
frissítőre, néhány falat süteményre. 
Örömmel adtuk át a tiszteletpéldá-
nyokat az adományozóknak.
Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani a Magyar Falu Program Fa-
lusi Civil Alap támogatásáért, a Ka-
rát Alapítványnak döntéséért, amely 
alapján díjmentesen kapta meg egye-
sületünk a megjelentetés jogát, vala-
mint nem utolsó sorban annak a sok-
sok adományozónak, akik lehetővé 
tették a könyv kiadását.
Aki szeretné kezében tartani az Aka-
rattya történetét elmesélő könyvet, 
jelentkezzen az  akarattyafurdo@
gmail.com e-mail címen, vagy hon-
lapunkon: akarattyafurdo.wordpress.
com.
Találkozzunk a következő könyvbe-
mutatón 2022. 07. 16-án szombaton 
a körszínpadnál, ahol Fischer Annie 
életéről és művészi pályájáról tudha-
tunk meg többet Szabady Józsefné dr. 
Békési Magdolna tagtársunktól, aki a 
Szegedi Tudományegyetem Emeritája!

Elnökség
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Dr. Ökrös István 
Nyugodj békében doki!

Életének 85. évében váratlanul itt hagyott minket 
mindannyiunk Dokija, Dr. Ökrös István. Szerető 
férj, gondoskodó apa, nagyapa, dédnagyapa. Na-
gyon szerettük őt, igazi jó ember és úriember volt.
Személyes tapasztalatból tudom ezt. Egyik éjsza-
ka rosszul éreztem magam és nővérem tanácsára, 
akinek Doki házszomszédja, felhívtam és kértem 
segítsen. 10 perc múlva már nálam is volt, de nem 
hálóruhában, kócosan, mint akit éjjel kirángat-
nak az ágyból, hanem tip-top felöltözve, rende-
zett külsővel, mintha csak a rendelőjébe igyekez-
ne.
Imádott lábteniszezni. Még tavaly nyáron is rúgta 
a labdát. Tanúja voltam annak, hogy amikor nem 
talált partnert a játékhoz, a feleségét kérte meg, 
hogy dobja át neki a labdát a hálón keresztül. 
Mindannyian megrendültünk a halálhírére. Áll-
jon itt néhány részvétnyilvánító idézet a lábtenisz 
társaság tagjaitól:
„80 év felett is fáradhatatlanul gyógyított”. (Koltai 
József)
„Már van kivel lábteniszezni ott fenn.” (Utalás a 
régi lábtengós barátokra.) (Viváth Piroska)
„Mindannyiunk Dokija, az este 6 óra utáni láb-
tenisz koronázatlan királya! Az úriember, aki két 
lábtenisz meccs között is rendelt.” (Demko János)
„Életem első lábtenisz meccsét Akarattyán vele 
játszottam és most a jó öreg Doki immár végleg a 
legendák közé emelkedett.” (Tatár Péter)
„Nagy szomorúság van a szívemben! Sokat kö-
szönhet neki a családunk.” (Király József)
Még most sem akarjuk elhinni, hogy nincs kö-
zöttünk. Szinte most is hallom, mikor a nővérem 
átszól a kerítésen keresztül: Doki! Kész a kávé!
Nyugodj békében Doki!

Ventics Ágnes
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Köszönő levél a hivatal dolgozójának
Tisztelt Hivatal! Szeretnék köszönetet mondani két 
munkatársuk önzetlen segítségéért. 2022. június 19-én, 
vasárnap az eddigi nyár egyik legforróbb napján, a ba-
latonakarattyai Bezerédj strandról való hazainduláskor 
érzékeltem, hogy lemerült az akkumulátorom. Időre 
kellett Budapestre érnünk, hirtelen nem is tudtuk, kihez 
forduljunk. A strandpénztár alkalmazottjától kértem ta-
nácsot, és ő azonnal hívta telefonon ahogy ő mondta, 
„a főnökét”. Jelezte mindjárt, hogy öt percen belül jön. 
Őszintén szólva, nem bíztam az ötperces intézkedésben, 
de nem lett igazam, mert valóban megérkezett a főnök. 
Vági Gyulaként mutatkozott be, vele volt egy fiatalem-
ber, akinek nem emlékszem a nevére – elnézést. További 
öt percen belül bebikázták a kocsimat, pedig nem is volt 
könnyű a közelébe állni a terepjárójukkal. Szerettem 
volna valamiképp megköszönni, de elhárították.
Mindezt azért írom le, mert változó tapasztalataim van-
nak a segítségnyújtásokkal kapcsolatban. Munkatársaik 
segítségét ezúton is köszönöm.

Üdvözlettel: Kovács Zoltán
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28 A közösségi együttélés alapvető szabályairól, vala-
mint ezek megszegésének jogkövetkezményeiről 
szóló 4/2022. (IV. 6.) önkormányzati rendelet az aka-
rattyai lakosok és nyaralók nyugalma érdekében az 
alábbiak szerint rendelkezik:

Fűnyírás, illetve zajjal járó kerti tevékenység végzése

Vasárnap és ünnepnapokon tilos!
Az ilyen tevékenység munkanapokon 8.00 órától 
19.00 óráig,
szabadnapokon 10.00 órától 16.00 óráig végezhető.

Zajjal járó építési tevékenység

Vasárnap és ünnepnapokon tilos!
Az ilyen tevékenység munkanapokon 8.00 órától 
18.00 óráig,
szabadnapokon 10.00 órától 14.00 óráig végezhető.

Balatonakarattya Község Önkormányzata
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A napsugárzás és hatásai

1. A napfény 50% látható fényből, 45% infravörös 
sugárzásból és 5 % ultraviola (UV) sugárzásból áll.
Az UVA-sugarak hullámhossza a legnagyobb, 
e sugárzás hatol a legmélyebbre a bőrben. Az 
UVA-sugaraktól nem égünk le, de hosszú távon 
ez felelős a bőr öregedéséért és bizonyítottan sze-
repet játszik a legrosszabb indulatú bőrdaganat, a 
melanoma kialakulásában is.
A bőr barnaságáról és a leégésről is az UVB suga-
rak gondoskodnak, amelyek szintén hozzájárul-
hatnak a bőrrák kifejlődéséhez. Minél nagyobb 
tengerszint feletti magasságban nyaralunk, annál 
erősebb UVB-sugárzásnak vagyunk kitéve.
Az alacsony hullámhosszú UVC-sugarak leg-
nagyobb részét kiszűri a földfelszínt körülvevő 
ózonréteg.
2. Mit jelent a napozószereken olvasható SPF kife-
jezés? Az SPF a Sun Protection Factor rövidítése, 
vagyis a fényvédőfaktorra utal. A fényvédőfaktor 
melletti szám arra utal, hogy hányszorosan több 
időt tölthetünk a napon leégés nélkül a naptej 
használatával.
Ha például fényvédő krém nélkül 3 perc alatt leé-
günk, akkor egy 30 faktoros fényvédő krémmel ez 
az idő 30×3 percre, azaz kb. 90 percre tolódik ki.
3. Kinek milyen faktorszám ajánlott?
•	az 1. bőrtípusba tartoznak a vörös vagy vi-

lágosszőke hajú, fehér bőrű emberek, akik 
szinte sosem barnulnak le,

•	a 2. típus először leég, majd lebarnul,
•	a 3. típus már ehhez képest jól barnul,
•	a 4. típus szinte sohasem ég le,
•	az 5. típusba az észak-afrikai, az ázsiai és a 

mediterrán térségek lakói sorolhatók,
•	a 6. típus a fekete bőrűeké.

A gyerekek bőrszínüktől függetlenül és az 1. tí-
pusba tartozók válasszanak minimum 40-es fak-
torszámú fényvédőt. 
Az Európában elterjedt 1- 3. bőrtípusúaknak lega-
lább 30-as fényvédő faktorra van szüksége.
4. Felkenés után azonnal hatnak a napozószerek?

Az UV-filternek legalább 20 percre van szüksége, 
hogy a hatását tökéletesen kifejtse.
Másfél óránként ajánlott az újra krémezés. A sós 
víz akár teljesen leoldhatja a bőrt védő filmréteget.
5. Növelhetik-e bizonyos gyógyszerek a bőr fényér-
zékenységét?
Egyes gyógyszerek (például a vízhajtók, gyulla-
dáscsökkentők, antibiotikumok) fényérzékeny-
nyé tehetik a bőrt, míg bizonyos fogamzásgátlók 
egyenetlen pigmentációt (májfoltot) okozhatnak. 
6. Használhatjuk-e a tavalyról megmaradt naptejet?
A nagy hőmérsékletváltozás, a levegővel, a vízzel, 
a homokkal való érintkezés néhány hónap alatt 
tökreteszi a fényvédő faktor hatását és a védelem 
már nem garantált.
7. Okozhatnak allergiát a fényvédő termékek?
Az illatanyagok és konzerválószerek allergiát 
válthatnak ki, amely reakciót a napsugárzás to-
vább erősítheti. A készítményeknél alapvető kö-
vetelmény, hogy ne károsítsák a bőrt, ne legyenek 
fényérzékenyítők és a verejtékkel se lépjenek re-
akcióba. Ha érzékeny a bőre, használjon babák-
nak gyártott terméket!
8. Bőrproblémával mi a teendő?
Az óvatos napozás pozitív hatással van az atópi-
ás dermatitis, az ekcéma tüneteire, a pikkelysö-
mörös betegek állapota is általában javul napfény 
hatására. A napozással kapcsolatban sokan úgy 
vélik, az leszárítja a pattanásokat, de  egyes ese-
tekben az ultraibolya sugárzás fokozza a gyulla-
dást, és barnás bőrelszíneződést okozhat a bőrön. 
Azt is érdemes tudni, hogy egyes pattanásellenes 
készítmények fényérzékenységet okozhatnak.

Kánikula: tanácsok, szabályok, hogyan vészeljük át.
Főleg a csecsemők, kisgyerekek, 65 évnél időseb-
bek, fogyatékkal élők, szívbetegek és magas vér-
nyomásban szenvedők tartoznak kánikulában a 
veszélyeztetettek körébe, náluk kiemelten oda 
kell figyelni, hogy elég folyadékhoz jussanak, és a 
déli órákban ne tartózkodjanak a napon.
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szerkesztőségi oldal

Tisztelt akarattyai újságolvasók!

Kérünk minden Akarattyát szerető fotóst, hogy készítsenek felvételeket településünk-
ről. Célunk az, hogy újságunk részére minél több fénykép készüljön községünkről. 
Szívesen fogadunk archív, régi felvételeket, képeslapokat is beszkennelve, illetve  
igény esetén beszkenneljük. A legjobb felvételeket szeretnénk megjelentetni az Aka-
rattyai Naplóban, valamint szeretnénk létrehozni egy képes gyűjteményt is a jövőben. 
Az Akarattyai Napló jogot formál a beérkezett képek újságunkban történő felhasz-
nálására, illetve az Akarattyát népszerűsítő anyagainkban a felvétel készítője nevé-
nek feltüntetésével. A képek beküldésével a szerző lemond a fotók jogdíjáról. Csak 
elektronikusan nem szerkesztett képeket várunk lehetőség szerint legalább 5 MB mé-
retű legyen. Kérjük a beküldő rövid bemutatkozását Akarattyához való kötődéséről. 
A fényképek folyamatosan küldhetők címünkre: 8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7. 
elektronikus adathordozón, vagy hivatal@balatonakarattya.hu levélcímre. Várjuk fel-
vételeiket egész évben, és köszönjük munkájukat, amellyel gazdagítani tudják Aka-
rattya értékeit, és örömet szereznek olvasóinknak.

Az Akarattyai Napló kapható az önkormányzat hivatalában munkaidőben, valamint 
e-mail cím megadása esetén elektronikus úton is igényelhető: felvesszük címét a levele-
ző listára, és körlevélben elküldjük. A lap letölthető a www.balatonakarattya.hu honla-
punkról is. Újságunkat megtalálja a következő helyeken: Hanák ABC, Vollár Zöldség-
bolt, Posta, Lila ABC, Pelso ABC. Kérjük az olvasókat, csak egy-egy példányt vigyenek 
el, hogy mások is hozzájuthassanak a laphoz.

Hirdetési árak  
az Akarattyai Naplóban

1 teljes oldal = 30 000 Ft + Áfa

½ oldal = 15 000 Ft + Áfa

¼ oldal = 7500 Ft + Áfa

1/8 oldal = 5000 Ft + Áfa

Balatonakarattya Önkormányzatának havilapja

Felelős kiadó: Balatonakarattya Község Önkormányzata
Szerkesztőség: Közösségi Ház és Könyvtár, 8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7.

Tel.: 88/656-677, 20/215-0870 • e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu • www.balatonakarattya.hu

Készült: Tradeorg Nyomda, 8184 Balatonfűzfő, Szállás u. 4. • Felelős vezető: Tóth Zoltán

ISSN 2415-9336

Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát!
A megjelent olvasói levelek és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az Akarattyai Napló teljes tartalma szerzői jogvédelem alá esik, amely tekintetében a kiadó minden jogot
fenntart. Az újságot, vagy annak részeit bármilyen formában reprodukálni, közzétenni

(beleértve az interneten történő közzétételt), terjeszteni, többszörözni kizárólag a kiadó előzetes,
írásbeli engedélyével lehetséges.

Az Akarattyai Napló terjesztése

Megrendelés:
hivatal@balatonakarattya.hu



2022. május-június

31

Közérdekű információk

Balatonakarattya Község
Önkormányzati Hivatal:
8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7.
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu
☎ 88/656-677, 20/215-0870
Hétfő–csütörtök: 9.00–16.00
Péntek: 9.00–13.00
.......................................................
Polgármester/alpolgármester vagy 
képviselői fogadóóra:
(előzetes bejelentkezés alapján)
szerdai napon: 14.00–16.00
……………………………………….
Polgár Beatrix jegyző:
Balatonfőkajár, Kossuth u. 8.
☎ 88/483-181
……………………………………….
Könyvtár, Közösségi Ház:
Balatonakarattya, Iskola u. 7.
☎ 88/656-677
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu
Nyitva tartás:
H-K: 9.00–15.00, Sz-Cs: Zárva
Péntek: 9.00–13.00
……………………………………….
Területi Szociális Szolgáltató:
Balatonkenese, Táncsics M. u. 20.
☎ 88/482-943
………………………………………..
Szakápolói szolgálat:
Balatonkenese, Táncsics M. u. 16.
☎ 20/950-8805, 70/379-0429
………………………………………...
Balatonakarattyai Szilfa Óvoda:
Balatonakarattya, Bakony u. 7.
☎ 88/481-811, 20/484-8824
………………………………………..
Iskola:
Balatonkenese, Bajcsy-Zsilinszky u. 10.
☎ 88/481-844
honlap: www.pilinszkyiskola.hu
e-mail: titkar@pilinszkyiskola.hu
………………………………………..
Balatonfűzfői Kormányablak:
Balatonfűzfő, Nike krt. 1.
☎ 88/550-293

Háziorvosi ellátás:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Détár Bianka ☎ 30/989-4302
Rendelő: ☎ 70/774-2000
Hétfő: 8.00–10.00
Kedd: 13.30–15.30
Szerda: 12.00–13.30
Csütörtök: 8.00–10.00
Péntek: 8.30–10.00
……………………………………….
A rendelőben fiókgyógyszertár
működik!
Nyitva tartás:
Hétfő: 8.30–9.30
Kedd: 14.00–15.00
Szerda: 12.00–13.00
Csütörtök: –
Péntek: 8.30–10.00
……………………………………….
Gyermekorvosi rendelés:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Meláth Viola ☎ 70/315-7965
Hétfő–péntek: 8.00–9.00
Tanácsadás:
Balatonkenese, Óvoda u. 8.
Kedd: 12.00–13.00
Csütörtök: 12.00–13.00
………………………………………..
Fogorvosi körzet:
Balatonkenese, Óvoda u. 8.
Dr. Gyürüs Ervin ☎ 88/491-683
………………………………………..
Tátorján Gyógyszertár:
Balatonkenese, Fő u. 23.
☎ 88/481-283 
szept. 1.-től:
Hétfő–péntek: 8.00–18.00
………………………………………..
Központi orvosi ügyelet:
Balatonalmádi, Petőfi S. u. 2–4.
☎ 88/412-104
Hétköznapokon: 16.00–8.00
Hétvégén és munkaszüneti
napokon: 8.00–8.00
………………………………………..
Állatorvos:
Balatonkenese, Gyógyszertár u. 2.
Dr. Zoltán Levente ☎ 70/436-5079
Hétfő: 18.00–19.00
Kedd-Péntek: 17.00-19.00

Rendőrség:
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 7.
☎ 88/584-970, 88/584-971
………………………………………..
Vízirendőrség:
Siófok ☎ 84/310-712
…………………………………………
Tűzoltóság:
Veszprém Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Balatonfűzfői Hivatásos Tűzoltó pa-
rancsnokság: ☎ 88/590-625
…………………………………………
Vasútállomás: ☎ 88/481-017
………………………………………..
E-ON: Veszprém, Kossuth L. u. 6.
☎ 40/220-220
Műszaki hiba bejelentése:
☎ 80/533-533
…………………………………………
DRV ZRt. Ügyfélszolgálat:
Siófok ☎ 80/240-240
…………………………………………
Gáz: ügyfélszolgálat
☎ 061/20/30/70-4749999
Gázszivárgás: ☎ 80/301-301
…………………………………………
Szemétszállítás:
Vertikál Nonprofit Zrt.:
☎ 22/366-029, 22/576-070
e-mail: info@vertikalzrt.hu
…………………………………………
Református Lelkészi Hivatal:
☎ 88/481-348
…………………………………………
Római Katolikus Plébánia Hivatal:
☎ 88/481-146
…………………………………………
Balatonakarattya Fürdőtelep Egyesü-
let: akarattyafurdo@gmail.com
…………………………………………
Balatonakarattya területén
közvilágítási hiba bejelentése:
☎ 80/205-020
☎ 88/656-677, 20/215-0870
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu



Szabó Lőrinc: Tücsökzene

Tudom semmi, de semmi közötök
hozzám, butuska tücskök a fű között,

mégis jólesik azt képzelni, hogy
mikor így este, ablakot nyitok,

nekem üzentek, sok hű kis barát,
lelkendezve, hogy szép a világ.


